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Modèle 1
1. Faites un carré au centre de votre feuille. Faites une ligne à 45°. Faites un plus petit carré dans le coin.
2. Faites des lignes horizontales. Tous espacées de la même distance que la grandeur du petit carré. 
3. Faites des lignes verticales. Tous espacées de la même distance que la grandeur du petit carré.
4. Partez de chacunes des points du haut et du côté droit et faites une ligne à 45°. 
5. À l’intérieur de cette espace, faites des lignes horizontales. La première ligne commence un peu avant la largeur du petit carré et cette distance diminue à chaque carré qui se rajoute. Partez ensuite des points que ces lignes ont crées sur la diagonales pour les descendre à la verticale. 
6. Faites-vous des marques puis remplissez en noir chacun des carrés marqués. Faites de l’ombre dans la zone qui semble la plus profonde.
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